4 INSTRUCOES DE
MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Quarto Modulado Casal 7 pecas Seletto

c MEO5-133 Areia HP

Opgao 1 Opcao 2
Opcién 1 Opcidn 2
Option 1 Option 2

Requisitos para montagem Pesos maximos recomendados com carga distribuida
Requisitor para la montaje Peso maximo recomendado con la carga distribuida
Assembly Requirements Recommended maximum weights with evenly distributed.

Para limpeza de seu movel, use uma flanela seca ou umedecida, e ndo utilize
3 produtos quimicos que possam danificar seu produto.

SISTEMA DE MONTAGEM
O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem
crescente dos nimeros indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a

conclusdo da montagem.

ADVERTENCIA
Para limpieza de su movil, use una franela seca o humeda, y no utilice
productos quimicos que puedan dafiar su producto.

SISTEMA DE MONTAJE
El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con el orden
creciente de los niUmeros indicados en el dibujo. Ej.: 01, 02, 03, 04... hasta la
conclusién del montaje.

To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemicals that
may damage your product.

- - ASSEMBLY SYSTEM
|m§99n5 meramente 'lf-'Strat'V_as The products’ assembly system works according to the increasing order of
Imagenes meramente ilustrativas the indicated numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to the end of the as-

Images for illustration only sembly.
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Fazer a furacdo passante

| para colocacao da cavilha y

( )
Hacer la perforacion pasante
para colocar la clavija

-
Making the through hole for
\_ N the pin placement
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Observacao: As ferragens que serao
utilizadas na porta e gavetas, ja
acompanham o produto.

4 N\

Nota: Los herrajes que se utilizaran en la

puerta y los cajones ya estan incluidos
con el producto.

A J

[ Note: The hardware that will be used in\
the door and drawers are already

included with the product.

ITM/M243- \

OPCIONAL: Kit Tomada Preta (01010194)
OPTIONAL: Kit socket Black (01010194)
OPTIONAL: Black Outlet Kit (01010194)




/( Montagem gaveta menor )( Montaje cajon menor )(_ Smaller drawer assembly ) ™"*** N

Fixar o Puxador (P) na .
Frente de Gaveta antes i
de colocar a peca (15).
G J

@

Frente del Cajon antes

4 2\
Fije la Manija (P) en el ﬁ
M
de colocar la pieza (15). 4
g J

(Fix the Handle (P) on )
the Front of the Drawer

before placing the part ; :
\ (15). Y,

4 )
A corredica (M) devera
ser alinhada com a
parte de baixo do lado
de gaveta (15)

F \_ J

;} - |

I La corredera (M) debe
ser alineada con la
T~E parte de por el lado
del cajon (15)

M g J

4 N\

\I?E The slide (M) should

Sy be Aligned with the

T bottom Of the drawer
side (15)

o //

(o




(( Montagem gaveta maior )( Montaje cajon mayor )( Larger drawer assembly ) e

~
Fixar o Puxador (P) na

Frente de Gaveta antes /
\de colocar a peca (18)./

\
Fije la Manija (P) en el
Frente del Cajén antes @
ee colocar la pieza (18)/. M

(Fix the Handle (P) on )
the Front of the Drawer ,
before placing the part /
N (18). J

4 )
A corredica (M) devera
ser alinhada com a
parte de baixo do lado
de gaveta (18)

- J

4 N\
La corredera (M) debe
ser alineada con la
parte de por el lado
del cajon (18)

\_ J

/ )
The slide (M) should
be Aligned with the

bottom Of the drawer

side (18)
- J

\\1




ﬂista de Pecas | Lista de piezas | List of parts ITM/M243- ReV-°°2\

Descri¢cdo Medidas (mm) |
Descripcion Dimensions (mm) | Size
Description (measurements) (mm)
01 1/2 01 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 621x520x15
02 1/2 01 Rodapé frontal | Pie delantero | Front baseboard 369x73x15
03 1/2 01 Rodapé traseiro | Pie trasero | Rear baseboard 369x73x15
04 1/2 01 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 621x520x15
05 1/2 o1 Fundo 15mm | Fondo 15mm | 15mm Bottom 618x385x15
06 1/2 01 Tampo 25mm | Tapa 25mm | 25mm top 535x400x25
07 1/2 01 Prateleira central | Estante central | Central shelf 450x384x15
08 1/2 o1 Base Aéreo | Base Aérea | Air Base 520x370x15
09 1/2 01 Lateral Maior | Lateral Mayor | Larger Lateral 1754x520x15
10 1/2 01 Lateral Direita Aéreo | Lateral Derecha Aéreo | Right Side Air 1136x520x15
1 1/2 o1 Prateleira | Estante | Shelf 400x370x15
12 1/2 01 Tampo superior | Tapa superior | Top panel 520x370x15
13 1/2 01 Fundo Superior | Fondo superior | Superior background 1132x395x%x3
14 1/2 01 Fundo Cru | Fondo crudo | Raw Background 581x395x3
15 1/2 04 Lado de gaveta | Lado del cajén | Side of drawer 350x90x15
16=19 1/2 02 Fundo de gaveta | Fondo del cajén | Drawer bottom 361x325x3
17 1/2 02 Ripa de tras | Malla detras | Rear lath 344x90x15
18 1/2 02 Lado de gaveta maior | Lado del cajéon mayor | Largest drawer side 350x180x15
19=16 1/2 01 Fundo de gaveta | Fondo del cajén | Drawer bottom 361x325x3
20 1/2 01 Ripa de tras maior | Malla detras mayor | Larger rear lath 344x180x15
21 2/2 01 Porta | Puerta | Door 1129x391x15
22 2/2 02 Frente de Gaveta Menor | Frente de cajéon mas pequefio | Smaller Drawer Front 392x127x15
23 2/2 o1 Frente de Gaveta Maior | Frente del cajén mas grande | Front of Larger Drawer 392x280x15
Ferragens | Herrajes | Hardware
A o8B 16x|C os«|D 26x[E 52« F 08+G 52x

[

(oo [

it

Parafuso 4,5x50mm CHT.
Tornillo 4,5x50mm CHT.
Screw 4,5x50mm CHT.

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.
Screw 3,5x40mm CHT.

Parafuso 3,5x22mm CHT.
Tornillo 3,5x22mm CHT.

Screw 3,5x22mm C!

HT.

Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.
Screw 3,5x14mm FLA.

Parafuso 3,5x12mm CHT.
Tornillo 3,5x12mm CHT.

Parafuso 3,0x30mm CHT.
Tornillo 3,0x30mm CHT.
Screw 3,0x30mm CHT.

Cavilha 8x25mm
Cinta 8x25mm

Dowel 8x25mm

Screw 3,5x12mm CHT.

Calgco Removivel
Calzado extraible
Removable Shim

LF\

Puxador Aleno Fit 300mm
Tirador Aleno Fit 300mm
Handle Aleno Fit 300mm

Saché de cola

Bolsa de pegamento

Glue bag

O

|IAdesivo tapa parafuso 10mm|
Adhesivo tapén de tornillo 10mm
Bolt cover adhesive 10mm

[

Parafuso Unido Metal
Tornillo Unién Metal
Metal Union Screw

[

Parafuso 4,5x60mm FLA.
Tornillo 4,5x60mm FLA.
Screw 4,5x60mm FLA.

H < 1241 04x|J 50X K — 08x|L 04x|M 03x|N 03x
g Fmmm—— | ——— ~— * ) SE—_—
U< & =
< = X
Cantoneira plastica Prego 12x12mm Anelado Prego 10x10mm Porca cilindrica Sapata “L” 16x20mm Corredica telescépica Dobradica SlideOn Alta Amort. 35mm
Cantonera plastica Clavo 12x12mm Anillado Clavo 10x10mm Tuerca cilindrica Zapata “L” 16x20mm Diapositivas telescépicas | Bisagra Slideon Alta Amort. 35mm
Plastic angle brackets Ringed Nails 12x12mm Nail 10x10mm Cylindrical nut “L” shoe 16x20mm Telescopic slides Hinge SlideOn High damper 35mm
() P 04x|Q 02:R 344[S 05« T 02x

A unido (S) deve ser usada
somente quando este médulo
for acoplado a outro médulo
componivel Henn, para unir
duas pec¢as de 15mm. Caso ele
seja usado separadamente, a
utilizagdo do unido néao se faz
necessario.

La union (S) se debe utilizar

composable

el
necesario.

sélo cuando el mdédulo esta
acoplado a otro moddulo
Henn,
unirse a dos 15mm piezas.
Si se utiliza por separado,
uso de unién no es

para

is

The union (S) should be
used only when this module
coupled
Module Henn, to join two
pieces of 15mm. If it is used
separately, the use of the
union is not necessary.

to another

J




Ind. e Com. de Moveis Henn |NSTRUC6ES DE A
Mondai - SC - Brasil MONTAGEM

+55 49 3674.3500
. INSTRUCCIONES DE MONTAJE
moveishenn
vﬂv%ennv,cl;"m,b, ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Ponte Casal 4 Portas Seletto
Puente Casal 4 Puertas Seletto | Casal Bridge 4 Doors Seletto

¢ MC11-133 Areia HP
c MCI11-184 Areia HP/Jequitiba

Requisitos para montagem Pesos maximos recomendados com carga distribuida
Requlsllotlor para la montaje Peso maximo recomendado con la carga distribuida
Assembly Requirements Recommended maximum weights with evenly distributed.

Para limpeza de seu movel, use uma flanela seca ou umedecida, e nao utilize
produtos quimicos que possam danificar seu produto.

SISTEMA DE MONTAGEM
O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem
crescente dos numeros indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a
conclusdo da montagem.

ADVERTENCIA
Para limpieza de su movil, use una franela seca o humeda, y no utilice
productos quimicos que puedan dafiar su producto.

SISTEMA DE MONTAJE
El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con el orden
creciente de los numeros indicados en el dibujo. Ej.: 01, 02, 03, 04... hasta la
conclusién del montaje.

To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemicals that
may damage your product.

ASSEMBLY SYSTEM
Imagens meramente ilustrativas The products’ assembly system works according to the increasing order of
Imégenes meramente ilustrativas the indicated numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to the end of the ay-
\Images for illustration only sembly. /
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Fazer furagdo passante para fixar
os puxadores, utilizando as pré
\_marcagdes existentes nas portas. |

Taladre agujeros para fijar las
manijas, utilizando las marcas pre-
vias en las puertas.

J

rDriII through holes to fix the han- )
dles, using the pre-markings on the

doors.

/

S
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[Para simula¢dao de montagem dos fundos

4
-

ITM/M249- \

1

(Mesa Cabeceira Seletto 1Pt 3Gav.)

[ Mesita De Noche Seletto 1Pt 3Gav. J
( Bedside Table Seletto 1Pt 3Gav. )

~

foram utilizados méveis componiveis da
mesma linha. y

[

Para a colocagdo dos apoios estruturais (11) fazer o
alinhamento dos mesmos com a parte de tras da lateral dos
mdveis ao lado.

A

Para la simulaciéon de montaje de fon-
dos se utilizaron muebles composable la

misma linea. )

Para la colocacién del soporte estructural (11) del mismo a
alinear con el lado posterior de la parte moévil.

JAS

were used furniture of the same line.

[ For simulation of assembly of the funds )

[

For the placement of the supports Structural Funds (11) to
aligning them with the back side of the furniture next to it.

J
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( Bedside Table Seletto 1Pt 3Gav. )

T
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Colocagéo dos apliques La colocacién de los
nos fundos. apliques en fondos.

Placement of the
appligués in the back.

N
Medidas recomendadas para a

golocacéo dos apliques nos fundosJ

( Medidas recomendadas para la

colocacién de accesorios en los
fondos. )

N\ [

Recommended measures for the
placement of the appliqués on the
back.

462mm

(13)

I95mm

812mm
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[@ ii ( Opc¢ao com Mesa de Cabeceira. )

( Opcién con Mesita de Noche. )
( Option with Bedside Table. )

. e |
l_/.

) ) 462mm
Medidas recomendadas para a

golocacéo dos apliques nos fundosJ

. : (13)

( Medidas recomendadas parala ) [95mm
colocacidén de accesorios en los : : (13)
L fondos. J

Recommended measures for the
placement of the appliqués on the
back.

| J

812mm




(" Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts ITM/M249- Rev.001 \

Descri¢do Medidas (mm) |
Descripciéon Dimensions (mm) |
Description Size (measurements) (mm)
o1 1/3 o1 Base | Base | Base 1620x454x15
02 2/3 o1 Travessa Frontal | Travesaiio delantero | Front Tray 1620x80x25
03 1/3 o1 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 760x520x15
04 2/3 o1 Travessa Traseira | travesaiio trasero | Rear Tray 1620x80x15
05 1/3 o1 Base Interna | Base interna | Internal Base 1620x520x15
06 2/3 o1 Pilastra da Porta | Puerta pilastra | Door Pilaster 649x70x15
o7 2/3 o1 Pilastra | Pilastra | Pilaster 649x70x15
08 1/3 o1 Tampo | Tapa | Top 1620x520x15
09 1/3 o1 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 760x520x15
10 2/3 02 Fundo | Fondo | Bottom 1645x335x3
n 2/3 02 Apoio estrutural | Apoyo estructural | Structural support 1092x25x25
12 2/3 02 Fundo 15mm | Fondo 15mm | 15mm Bottom 1650x546x15
13 1/3 02 Aplique | Aplique | Apply 1650x100x15
14 3/3 04 Porta | Puerta | Door 760x405x15

Ferragens | Herrajes | Hardware
03B

06x

i

04x

oy

C 204

[

D

ittt

Parafuso 5,0x50mm FLA.
Tornillo 5,0x50mm FLA.
Screw 5,0x50mm FLA.

Parafuso 4,0x25mm CHT.
Tornillo 4,0x25mm CHT.
Screw 4,0x25mm CHT.

Parafuso 4,0x35mm CHT.
Tornillo 4,0x35mm CHT.
Screw 4,0x35mm CHT.

Parafuso 4,0x25mm MET FLA|
Tornillo 4,0x25mm MET FLA.
Screw 4,0x25mm MET FLA.

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.
Screw 3,5x40mm CHT.

/

Puxador Aleno Fit Aluminio
Mango de aluminio Aleno Fit
Aleno Fit Aluminum Handle

Calzado extraible
Removable Shim

Dobradica SlideOn Alta Amort. 35mm
Bisagra SlideOn Alta Amort. 35mm
Hinge SlideOn High damper 35mm

08x 40x|H 2441 44x|J 044
i (o | =
Parafuso 3,5x22mm CHT. | Parafuso 3,5x14mm FLA. Cavilha 8x25mm Prego 10x10mm Porca Sextavada
Tornillo 3,5x22mm CHT. Tornillo 3,5x14mm FLA. Cinta 8x25mm Clavo 10x10mm Tuerca Hexagonal
Screw 3,5x22mm CHT. Screw 3,5x14mm FLA. Dowel 8x25mm Nail 10x10mm Hexagon Nut
o1x L 03)( M 03x N 04x O 01X
Saché de cola Tambor minifix Parafuso minifix Cavilha 8x60mm Perfil “H” 1625mm
Bolsa de pegamento Tambor minifix Tornillo minifix Cinta 8x60mm Perfil “H” 1625mm
Glue bag Minifix drum Minifix bolt Dowel 8x60mm Profile “H” 1625mm
P 04x 08x|R 08x T f 03x

S o1
HENN

Etiqueta resinada Henn
Etiqueta resinada Henn
Henn resin label

ixacdo
Soporte de fijacién
Mounting bracket

U 03«

e

Bucha plastica 8mm
Bucha de plastico 8mm
8mm plastic bushing

S —

Protecdo para cantoneira
Angulo de proteccién

Protection angle

03x

w > 02«

Giz de corre¢do
Tiza de correccién
Chalk of correction

X

ol

|IAdesivo tapa parafuso 10mm|

Adhesivo tapén de tornillo 10mm
Bolt cover adhesive 10mm

Y 08«

S —

Parafuso Unido Metal
Tornillo Unién Metal

Metal Union Screw

A

uniao (Y) deve ser usada somente

quando este médulo for acoplado
a outro médulo componivel Henn,
para unir duas pecas de 15mm.
Caso ele seja usado separadamente,
a utilizacdo do unido ndo se faz
necessario.

Para fixar o mével na parede usar o suporte de
fixagdo (T), o parafuso 3,5x14mm FLA (G), a Bucha
) \Smm (U) e o parafuso 5,0x50mm FLA (A)

La unidn (Y) se debe utilizar sélo )
cuando el médulo esta acoplado
a otro médulo composable Henn,
para unirse a dos 15mm piezas. Si
se utiliza por separado, el uso de
unién no es necesario.

J

Para conectar el mévil a la pared con el soporte (T),
tornillo 3,5x14mm FLA (G), el casquillo de 8 mm (U)

W el 5,0x50mm tornillo FLA (A).

J J

The union (Y) should be used )
only when this module is coupled
to another Module Henn, to join
two pieces of 15mm. If it is used
separately, the use of the union is
not necessary.

To connect the mobile to the wall with the bracket
(T), screw 3.5x14mm FLA (G), the socket 8mm (U)
\and the 5.0x50mm screw FLA (A). y

(o




STt e INSTRUCOES DE )

MONTAGEM
+55 49 3674.3500
: INSTRUCCIONES DE MONTAJE
moveishenn
wnw%enn.com.br ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Canto Obliquo 1 Porta Seletto | Esquina oblicua 1 Porta Seletto |
Oblique Corner 1 Door Seletto

MCO07-133 Areia HP
MCO07-184 Areia HP/Jequitiba

Opgéo 1 Opcéo 2
Opcién 1 Opc_lon 2
Option 1 Option 2

-

Pesos maximos recomendados com carga distribuida
Peso maximo recomendado con la carga distribuida
Recommended maximum weights with evenly distributed.

Requisitos para montagem
Requisitor para la montaje
Assembly Requirements

AVISO
Para limpeza de seu movel, use uma flanela seca ou umedecida, e nao utilize
produtos quimicos que possam danificar seu produto.
> SISTEMA DE MONTAGEM
O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem

B
crescente dos numeros indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a

conclusdo da montagem.

ADVERTENCIA
Para limpieza de su movil, use una franela seca o humeda, y no utilice
productos quimicos que puedan dafar su producto.

SISTEMA DE MONTAJE
El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con el orden
Imagens meramente ilustrativas
Imagenes meramente ilustrativas

creciente de los numeros indicados en el dibujo. Ej.: 01, 02, 03, 04... hasta la
conclusién del montaje.
Qmages for illustration only

To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemicals that
may damage your product.

ASSEMBLY SYSTEM

The products’ assembly system works according to the increasing order of
the indicated numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to the end of the as-
sembly.

-~




ITM/M246- "\

ATENCAO: Quando o Canto Obliquo for ATENCION: Cuando la Esquina
acoplado a Mesa de Cabeceira, a porta Inclinada se une a la Mesita de No-
do Canto devera abrir no sentido do che, la puerta de la Esquina debe
Mesa de Cabecera. abrirse hacia la Mesita de Noche.

ATTENTION: When the Slanted
Corner is attached to the Bedside
Table, the Corner door must open

towards the Bedside Table.
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e B 0
Fazer furagdo passante para fixar

os puxadores, utilizando as pré

Lmarcac;i")es existentes nas portas. )

Taladre agujeros para fijar las
manijas, utilizando las marcas
previas en las puertas.

Drill through holes to fix the
handles, using the pre-markings on

L the doors. )
@ Fazer furagdo passante para fixar o Taladre agujeros para fijar la Drill through holes to fix the
puxador, utilizando as pré manija, utilizando las marcas handle, using the pre-markings on
marcagoes existentes nas portas. previas en las puertas. the doors.




L

ista de Pecas | Lista de piezas | List of parts

ITM/M246- Rev.001 "\

Medidas (mm) |

Cai?(a @i Descricéfp Dimensions (mm) |
2 gl Bt Descrl_pc! on Size (measurements)
Box Qty Description (mm)
o1 13 o1 Rodapé Traseiro Maior | Rogzzitée:rasero mayor | Larger Back 764x73x15
02 13 o1 Rodapé Traseiro Menor | Roc:dali;r:ﬁtrasero menor | Rear Footer 749%73x15
03 1/3 01 Rodapé Frontal | Rodapié Frontal | Front baseboard 395x73x15
04 1/3 01 Base | Base | Base 796x796x15
05 2/3 01 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 2400x520x15
06 1/3 01 Prateleira do var&o | Estanteria hombre | Rod shelf 781x520x15
o7 1/3 o1 Prateleira | Estante | Shelf 781x450x15
08 1/3 01 Prateleira fixa | Estante fija | Fixed shelf 781x450x15
09 2/3 01 Fundo 15mm | Fondo 15mm | 15mm Bottom 2296x450x15
10 1/3 01 Prateleira Menor | Estante menor | Minor shelf 346x450x15
n 2/3 01 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 2400x520x15
12 1/3 01 Tampo | Tapa | Top 796x796x15
13 2/3 01 Fundo | Fondo | Bottom 2324x370x3
14 1/3 02 Fundo Inferior | Fondo inferior | bottom background 730x805x3
15 1/3 01 Fundo Superior | Fondo superior | Superior background 854x805x15
16 3/3 01 Porta | Puerta | Door 2320x391x15
Ferragens | Herrajes | Hardware
A 09:B o1{C 02«|D 15x[E 28«|F 25«

Parafuso 4,5x50mm CHT.
Tornillo 4,5x50mm CHT.
Screw 4,5x50mm CHT.

G 02
[tm

Parafuso 3,0x20mm FLA.
Tornillo 3,0x20mm FLA.
Screw 3,0x20mm FLA.

HENN

Etiqueta resinada Henn
Etiqueta resinada Henn
Henn resin label

b= I =1

[SR]

it

Parafuso 3,5x22mm CHT.
Tornillo 3,5x22mm CHT.
Screw 3,5x22mm CHT.

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.

(o>

Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.
Screw 3,5x14mm FLA.

H

Parafuso 3,5x12mm CHT.
Tornillo 3,5x12mm CHT.
Screw 3,5x12mm CHT.

02«

1
Conector de Haste Dupla

Conector de vastago doble
Double Stem Connector

e

Prego 12x12mm Anelado
Clavo 12x12mm Anillado

06:N

(——(

Parafuso minifix
Tornillo minifix
Minifix bolt

Screw 3,5x40mm CHT.
J

Tambor minifix
Tambor minifix
Minifix drum

04x|K

— 0%

N

Porca cilindrica
Tuerca cilindrica
Cylindrical nut

 ——

Prego 10x10mm
Clavo 10x10mm
Nail 10x10mm

N7O

14x

Fixador de fundos
Fijador de fondos
Bottom fixer

P 02x

Cantoneir plastica
Cantonera plastica

Q ‘ 03
N

Suporte cabideiro
Soporte de percha

L 294
Cavilha 8x25mm
Cinta 8x25mm
Dowel 8x25mm
R p 06x

Sapata “L” 16x20mm
Zapata “L” 16x20mm
“L” shoe 16x20mm

Ringed Nails 12x12mm
S 05x

Parafuso Uni&o Metal
Tornillo Unién Metal
Metal Union Screw

T 01y

” Fechado
Cerrado
Closed

Suporte Cabi
Soporte Cabi
Support Cabid.

Cabideiro Alum. 773mm
Alum. 773mm percha

oi|Z

IAdesivo tapa parafuso 10mm|
Adhesivo tapén de tornillo 10mm

Alum. coat hanger 773mm

O

Bolt cover adhesive 10mm

U Olx

/

Puxador Aleno Fit Aluminio
Mango de aluminio Aleno Fit
Aleno Fit Aluminum Handle

Plastic angle brackets

\

Calgco Removivel p Dob 45°
Calzado extraible p Dob 45°
Removable chock p Dob 45°

04x|W

Coat hanger support
P 04|

X [

\

Cabideiro Alum. 384mm

Bisagra 45° Taza 35mm con Amortiguacion
Hinge 45° Mug 35mm with Damping

Alum. 384mm percha
Alum. coat hanger 384mm

Giz de corregao
Tiza de correccién
Chalk of correction

A unido (S) deve ser usada

somente qu
=74 for acoplad
componivel

ando este médulo
o a outro médulo
Henn, para unir

duas pecas de 15mm. Caso ele
seja usado separadamente, a
utilizacdo do unido néo se faz

necessario.

La unidén (S) se debe utilizar

acoplado

composable

sélo cuando el médulo esta

a otro moddulo
Henn, para

unirse a dos 15mm piezas.
Si se utiliza por separado, el
uso de unién no es necesario.

The union (S) should be

is
Module

used only when this module
coupled

to another
Henn, to join two

pieces of 15mm. If it is used
separately, the use of the
union is not necessary.

(s

J
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INSTRU

CcOES DE

MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Roupeiro 02

Assembly Requirements

Requisitos para montagem
Requisitor para la montaje

Portas 03 Gavetas Seletto

Armario 02 Puertas 03 Cajones Seletto
Wardrobe 02 Doors 03 Drawers Seletto

Op¢édo 1
Referéncia/Cor optom
¢ MCO03-133 - Areia HP
c MCO03-184 - Areia HP/Jequitiba
¢ MCO04-133 - Areia HP
c MCO04-184 - Areia HP/Jequitiba

¥

\9(%

Imagens meramente ilustrativas
Imagenes meramente ilustrativas
Images for illustration only

Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts

Opc¢éo 2
Opcidn 2
Option 2

Fixador de fundos
Fijador de fondos

(>

Prego 12x12mm Anelado
Clavo 12x12mm Anillado

 — 2

Prego 10x10mm
Clavo 10x10mm

!

Porca cilindrica
Tuerca cilindrica

.@

k./
Cantoneira plastica
Cantonera plastica

Vg

B

Cantoneira suporte triangular
Cantonera soporte triangular

[¢] 06x

Distanciador de corredica
Distanciador de deslizamiento

N % % Pesos maximos recomendados com carga uniformemente distribuidas.
It ?'?‘a g:g D°°s°."¢?‘.’ II D!Vled|d_as (mm) | | Peso maximo recomendado con la carga distribuida uniformemente.
em Bil: aty ;::c':,fpc:;':‘ Size &:‘:::;S:;g:‘g))(mm) Recommended maximum weights with evenly distributed.
01 1/3 01 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 2400x520x15 —
( A uniao (V) deve ser usada )
02 2/3 01 Rodapé frontal | Pie delantero | Front baseboard 770x73x15 somente quando este mdédulo
03 2/3 | o1 Rodapé traseiro | Pie trasero | Rear baseboard 770x73x15 for ac°p'|ad° a outro médulo
componivel Henn, para unir
04=07 | 2/3 | 01 Base Tampo | Base Tapa | Base and Top 770x520x15 duas pecas de 15mm. Caso ele
05 1/3 | 01 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 2400x520x15 seja usado separadamente, a
o6 | 2/3 | 02 Prateleira | Estante | Shelf 770x450x15 utilizagdo do unido ndo se faz
\_ necessario. Y,
07=04 | 2/3 | 01 Base Tampo | Base Tapa | Base and Top 770x520x15 La unién (V) se debe utilizar )
08 1/3 | 05 Fundo | Fondo | Bottom 790x365x3 sélo cuando el mdédulo esta
- - - acoplado a otro médulo
09 1/3 | 01 Fundo Superior | Fondo superior | Superior background 790x489x3 P
composable Henn, para
10 1/3 | 02 Ripa lateral | Listén lateral | Ripa side 530x80x25 unirse a dos 15mm piezas.
n 2/3 | 02 Prateleira Movel | Estante movil | Mobile Shelf 770x450x15 Sise Ut'“_z? por separado,_el
uso de unidén no es necesario.
12 2/3 | 03 Frente de gaveta | Frente de cajén | Front of drawer 712x152x15 )
13 2/3 | 06 Lado de gaveta | Lado del cajén | Side of drawer 350x122x15 The union (V) should be N
14 23 | 03 Fundo de gaveta Recortado | Fonc_io de cajoén recortado | 676x361x3 !.lsed only when this module
Drawer bottom trimmed is coup|ed to another
15 | 2/3 [ 03 Ripa de tras | Malla detras | Rear lath 695x122x15 Module Henn, to join two
pieces of 15mm. If it is used
16 3/3 | 02 Porta | Puerta | Dorr 2320x391x15 separately, the use of the
16 3/3 | 02 Porta Espelho | Puerta de espejo | Mirror Door 2320x391x20 union is not necessary. y
Ferragens | Herrajes | Hardware
A 08«|B Q 384C 08D 04«]E 54x]F 46XG 14xH 44x
Parafuso 4,5x50mm CHT. |Adesivo tapa parafuso 10mm| Parafuso 3,5x40mm CHT. | Parafuso 3,5x22mm CHT. | Parafuso 3,5x14mm FLA. | Parafuso 3,5x12mm CHT. | Parafuso 3,0x16mm CHT. Cavilha 8x25mm
Tornillo 4,5x50mm CHT. | Adhesivo tapén de tornillo 10mm | Tornillo 3,5x40mm CHT. Tornillo 3,5x22mm CHT Tornillo 3,5x14mm FLA. Tornillo 3,5x12mm CHT. Tornillo 3,0x16mm CHT. Cinta 8x25mm
Screw 4,5x50mm CHT. [Bolt cover adhesive 10mm| Screw 3,5x40mm CHT. Screw 3,5x22mm CHT. Screw 3,5x14mm FLA. Screw 3,5x12mm CHT. Screw 3,0x16mm CHT. Dowel 8x25mm
14xJ 04x|K 74x|L 08xM 06x|N 06x P 08x

C:
Dobradica SlideOn Alta Amort. 35mm
Bisagra SlideOn Alta Amort. 35mm

Calco Reovivel
Calzado extraible
Removable Shim

Perfil “1” 777mm
Perfil “I” 777mm
Profile “I” 777mm

Corredica telescopica
Diapositivas telescépicas
Telescopic slides

Puxador Aleno Fit 593mm
Tirador Aleno Fit 593mm
Handle Aleno Fit 593mm

D

Parafuso 4,0x35mm CHT.

Tornillo 4,0x35mm CHT.

\| Screw 4,0x35mm CHT.
=

Sapata “L” 16x20mm
Zapata “L” 16x20mm
“L” shoe 16x20mm

Parafuso Unido Metal
Tornillo Unién Metal
Metal Union Screw

Bottom fixer Ringed Nails 12x12mm Nail 10x10mm Cylindrical nut Plastic angle brackets Triangle support angle Sliding spacer Hinge SlideOn High damper 35mm
Q 08«R 03«|S 02«|T 03x 04x|V 05xW 01X O1x
\ \
= \ \ \ 2 HENN Ej
{

Etiqueta resinada Henn
Etiqueta resinada Henn
Henn resin label

Saché de cola
Bolsa de pegamento
Glue bag

Tornillo 3,0x30mm CHT.
Screw 3,0x30mm CHT.

Alum. 762mm percha
Alum. coat hanger 762mm

Soporte de percha
Coat hanger support

Soporte Estanteria 15x9
Shelf Support 15x9

06x[Z 06x/A 01 AB ‘ 02x 08:/AD 04x
P~~~ N\
~’ iy
Parafuso 3,0x30mm CHT. | Cabideiro Alum. 762mm Suporte cabideiro Suporte Prateleira 15x9 Parafuso 3,5x25mm FLA.

Tornillo 3,5x25mm FLA.

Screw 3,5x25mm FLA.

v
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Observacao: As ferragens que serao

Drill through holes to fix the han-

os puxadores, utilizando as pré
marcacgodes existentes nas portas.

Fazer furagcdo passante para fixar | Taladre agujeros para fijar las mani-|
ias, utilizando las marcas previas en||dles, using the pre-markings on the

las puertas. doors.

Opcéao 1
Opcidon 1
ption 1

Opcao 2
Opcidn 2
Option 2

utilizadas nas portas, ja acompanham o
produto.

Nota: El hardware que se usara en las
puertas, ya acompaiiar el producto.

Note: The hardware that will be used
on the doors, already accompany the
product.

@ (Gaveta 03x )(Cajon 03x ) (Drawer 03x)
T — @ .

HIH

\2
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INSTRUCOES DE

MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

C

0o oo

Referéncia/Cor

MCO08-133 Areia HP
MCO08-184 Areia HP/Jequitiba
MCO09-133 Areia HP
MC09-184 Areia HP/Jequitiba

Requisitos para montagem
Requisitor para la montaje
Assembly Requirements

W

<

Y,

2]

Imagens meramente ilustrativas
Imagenes meramente ilustrativas
Images for illustration only

Roupeiro 02 Portas Cabideiros Seletto
Armario 02 Puertas Bastidores Seletto
Wardrobe 02 Doors Coat Racks Seletto

Opgédo 1 Opc¢éo 2
Opcidén 1 Opcién 2
Option 1 Option 2

Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts

Parafuso 4,5x50mm CHT.
Tornillo 4,5x50mm CHT.
Screw 4,5x50mm CHT.

= —

Parafuso Unido Metal
Tornillo Unién Metal
Metal Union Screw

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.
Screw 3,5x40mm CHT.

| WD

Parafuso 3,5x22mm CHT.
Tornillo 3,5x22mm CHT.
Screw 3,5x22mm CHT.

(o

Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.

[

Parafuso 3,5x12mm CHT.
Tornillo 3,5x12mm CHT.
Screw 3,5x12mm CHT.

X Pesos maximos recomendados com carga uniformemente distribuidas.
caixa | atd Descricso | D::ne:r::i:sn:"('::;h Peso maximo recomendado con la carga distribuida uniformemente.
Item g:,]a g‘d D;::c"rf’ct'f;’y e (s Recommended maximum weights with evenly distributed.
2 ty (] ments) (mm)
01 2/3 | o1 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 2400x520x15 AVISO
X - Para limpeza de seu mdvel, use uma flanela seca ou umedecida, e
02 1/3 01 Rodapé frontal | Pie delantero | Front baseboard 770x73x15 ndo utilize produtos quimicos que possam danificar seu produto.
03 1/3 o1 Rodapé traseiro | Pie trasero | Rear baseboard 770x73x15 SISTEMA DE MONTAGEM
04=08 | 1/3 01 Base Tampo | Base Tapa | Base and Top 770x520x15 O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a
ordem crescente dos nimeros indicados no desenho. Ex: 01, 02,
05 2/3 01 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 2400x520x15 03, 04... até a conclusdo da montagem.
06 1/3 | 02 Prateleira | estante | shelf 770x450x15 ADVERTENCIA
Para limpieza de su movil, use una franela seca o humeda, y no
07 1/3 03 Prateleira mével | Estante movil | Mobile shelf 770x450x15 utilice productos quimicos que puedan danar su producto'
08=04 | 1/3 o1 Base Tampo | Base Tapa | Base and Top 770x520x15 SISTEMA DE MONTAJE
09 2/3 | 01 Fundo superior | arriba abajo | top bottom 790x489x3 El sistema de_montaje de Io's produ_cto_s funciona de -aCL-Ierdc-) con
el orden creciente de los nimeros indicados en el dibujo. Ej.: O1,
10 2/3 02 Fundo | Fondo | Bottom 1829x393x3 02, 03, 04... hasta la conclusién del montaje.
n 3/3 | 02 Porta | Puerta | Door 2320x391x15 NOTICE
To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use
n 3/3 | 02 Porta Espelho | Puerta de espejo | Mirror Door 2320x391x20 | |chemicals that may damage your product.
( ia d d io deb ili i 7\
Somente quando cste médulo Y sl cuando ol médulo ests L) veed oy when ths mocie ASSEMBLY SYSTEM
el oo e o o y N odoupied to J;:“t":f; The products’ assembly system works according to the increasing
duas pecas de 15mm. Caso ele unirse a dos 15mm piezas. i f15mm. If it is used | |order of the indicated numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to
seja usado separadamente, a Si se utiliza por separado, pieces o mm. IT it s use : . ’ ’ 4
utilizagdo do unido néo se faz el uso de unién no es separa.tely, the use of the the end of the assembly.
\_™ necessario. necesario. s union is not necessary. Y,
Ferragens | Herrajes | Hardware
A 08B 05<]C 08D 04x[E 48|F 08|G 20«

Cavilha 8x25mm

Cinta 8x25mm
Dowel 8x25mm

H g 04x
>

Sapata “L” 16x20mm
Zapata “L” 16x20mm

Fixador de fundos
Fijador de fondos

Prego 12x12mm Anelado
Clavo 12x12mm Anillado

Prego 10x10mm
Clavo 10x10mm

Porca cilindrica
Tuerca cilindrica

Screw 3,5x14mm FLA.
02

Puxador Aleno Fit Aluminio
Mango de aluminio Aleno Fit

Suporte cabideiro
Soporte de percha

07x[J 04x|K 70x|L — 08x|M X ( P 04O x x

Cabideiro Alum. 762mm
Alum. 762mm percha
Alum. coat hanger 762mm

Dobradiga SlideOn Alta Amort. 35mm
Bisagra SlideOn Alta Amort. 35mm
Hinge SlideOn High damper 35mm

IAdesivo tapa parafuso 10mm|
Adhesivo tapén de tornillo 10mm

Bolt cover adhesive 10mm

Etiqueta resinada Henn
Etigueta resinada Henn

Suporte Prateleira 15x9
Soporte Estanteria 15x9

Henn resin label

Shelf Support 15x9

iy

Parafuso 3,5x25mm FLA.
Tornillo 3,5x25mm FLA.
Screw 3,5x25mm FLA.

Bottom fixer Ringed Nails 12x12mm Nail 10x10mm Cylindr_ical nut Aleno Fit Aluminum Handle Coat hanger support
> 08x|R 32«[S oI [T /I‘/: — 12x|U 04x|V olx|W
P |
O HENN )

\

Perfil “H” 1812mm
Perfil “H” 1812mm
Profile “H” 1812mm

12x

Parafuso 3,0x16mm CHT.
Tornillo 3,0x16mm CHT.

Removable Shim

Screw 3,0x16mm CHT.

“L” shoe 16x20mm

Calg¢o Removivel
Calzado extraible

v




ITM/M247- )

p
Fazer furagcdao passante para fixar

os puxadores, utilizando as pré

L marcagoes existentes nas portas.

Taladre agujeros para fijar las
manijas, utilizando las marcas pre-
vias en las puertas.

p
Drill through holes to fix the han-
dles, using the pre-markings on the

doors.
A

Opcéao 1 Opcéo 2
Opcidén 1 Opcidén 2
Option 1 Option 2

\2
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INSTRUCOES DE )

MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Assembly Requireme

Requisitos para montagem
Requisitor para la montaje

nts

Imagens meramente ilustrativas
Imagenes meramente ilustrativas
Images for illustration only

Vs

A uniao (D) deve ser usada )
somente quando este mdédulo
for acoplado a outro médulo
componivel Henn, para unir
duas pecas de 15mm. Caso ele
seja usado separadamente, a
utiliza¢do do unido néo se faz

necessario. Y,

La unién (D) se debe utilizar
sélo cuando el médulo esta
acoplado a otro moddulo
composable Henn, para
unirse a dos 15mm piezas.
Si se utiliza por separado, el
uso de unién no es necesario.
J

\_ 7

The union (D) should be )
used only when this module
is coupled to another
Module Henn, to join two
pieces of 15mm. If it is used
separately, the use of the

Roupeiro 01 Porta 400mm Seletto
Armario 01 Puerta 400mm Seletto
Wardrobe 01 Door 400mm Seletto

Referéncia/Cor

¢ MCO1-133 Areia HP
c MCO01-184 Areia HP/Jequitiba

union is not necessary. )

Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts

Opgéao 1 Opgéao 2
Opcidn 1 Opcidén 2
Option 1 Option 2

Pesos maximos recomendados com carga uniformemente distribuidas.
Peso maximo recomendado con la carga distribuida uniformemente.
Recommended maximum weights with evenly distributed.

AVISO
Para limpeza de seu modvel, use uma flanela seca ou umedecida, e
nédo utilize produtos quimicos que possam danificar seu produto.

SISTEMA DE MONTAGEM
O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a
ordem crescente dos numeros indicados no desenho. Ex: 01, 02,
03, 04... até a conclusdao da montagem.

ADVERTENCIA

Parafuso 4,5x50mm CHT.
Tornillo 4,5x50mm CHT.
Screw 4,5x50mm CHT.

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.
Screw 3,5x40mm CHT.

Parafuso 3,5x22mm CHT.
Tornillo 3,5x22mm CHT.
Screw 3,5x22mm CHT.

Caixa | Gtd Descrigso | D::'::[Egzsng?:t’nl)l Para limpieza de su movil, use una franela seca o humeda, y no
Item Caja Ctd Descripcion | . i i F3
e Gty Daseription Size (m?:ls:l;ements) utilice productos quimicos que puedan dafiar su producto.
01 1/2 01 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 2400x520x15 SISTEMA DE MONTAJE
- . El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con
02 1/2 01 | Rodapé frontal | Pie delantero | Front baseboard 370x73x15 el orden creciente de los nimeros indicados en el dibujo. Ej.: O1,
03 1/2 01 Rodapé traseiro | Pie trasero | Rear baseboard 370x73x15 02, 03, 04... hasta la conclusiéon del montaje.
04=07 | 1/2 01 Base Tampo | Base Tapa | Base and Top 520x370x15 NOTICE
05 1/2 o1 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 2400x520x15 To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use
06 172 | os Prateleira | Estante | Shelf 450x370x15 chemicals that may damage your product.
07=04 | 1/2 01 Base Tampo | Base Tapa | Base and Top 520x370x15 ASSEMBLY SYSTEM
for:) 1/2 o1 Fundo | Fondo | Bottom 2327x394x3 The products’ assembly system works according to the increasing
order of the indicated numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to
09 2/2 01 Porta | Puerta | Door 2320x391x15 the end of the assembly.
Ferragens | Herrajes | Hardware
C 02«]D 05«|E 324 F 08x|G 04x

Parafuso Unido Metal
Tornillo Unidn Metal
Metal Union Screw

Cavilha 8x25mm
Cinta 8x25mm

Porca cilindrica
Tuerca cilindrica
Cylindrical nut

Prego 12x12mm Anelado
Clavo 12x12mm Anillado
Ringed Nails 12x12mm

 —

Prego 10x10mm
Clavo 10x10mm
Nail 10x10mm

7041

Sapata “L” 16x20mm
Zapata “L” 16x20mm
“L” shoe 16x20mm

olx|K

A\

Puxador Aleno Fit 593mm
Tirador Aleno Fit 593mm
Handle Aleno Fit 593mm

Cal¢o Removivel
Calzado extraible
Removable Shim

Dowel 8x25mm
S

Dobradica SlideOn Alta Amort. 35mm

Bisagra SlideOn Alta Amort. 35mm
Hinge SlideOn High damper 35mm

4M : 32x

\/Adesivo tapa parafuso 10mm|
Adhesivo tapén de tornillo 10mm
Bolt cover adhesive 10mm

-

Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.
Screw 3,5x14mm FLA.

.

v/
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acompanham o produto.

&

4 N\
Nota: El hardware que se usara en

la puerta, ya acompanar el
producto.

J

[ Note: The hardware that will be )

used on the door, already
accompany the product.

Option 1

H
H H
e N ~ =~
(3 [ oObservacio: As ferragens que Opg¢ao 1 Opcao 2
~ - . s Opcién 1 Opcidén 2
serdo utilizadas na porta, ja Option 2

c—




